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Dokumentécia

Hral som s Tiborom Vargom, ked sme hrali minule, tak sme hrali SAYC a mali sme
mnoho nedorozumeni, tak sme sa tentokrat rozhodli pre Pol'sky tref, ale bolo to jak z
dazda pod odkvap. Nakoniec sice méme az 55,42% a 4. miesto, ale ak by nedochadzalo
k fatalnym omylom, tak by sme tento turnaj asi vyhrali. Ze sme to naozaj hrali ako na
hisenkovej drahe sveddi to, ze mame 3 Cisté topy a jeden deleny, osem 70-80%
vysledkov a popri tom 4 Cisté a 1 delenu nulu.
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eden priklad za vSetky: Rozdanie 26

S1tref-N1kdro-S2BT-N 3trefy-S 3srdcia-N3BT-S 4 piky-N-4BT-S5 trefov -
N Pas

1 tref mal byt alertovany, ale nebol, 1 kdro alertované 0-6 bodov alebo 7-10 FB na
lacnych farbdch, 2BT - 21-22 bodov. Po skoku na 2BT by sa malo licitovat rovnako, ako
ked sa v systéme SAYC otvori 2BT, hlasku 3 trefy som alertoval a vysvetlil ako Stayman,
ked partner po troch srdciach opravil na 3BT, tak kedze 3 trefy su Stayman, ak partner
nema srdcia, musi mat piky, preto som licitoval 4 piky, po mojej hlaSke 4 piky sa partner
zacal oSivat a uz vSetkym pri stoliku bolo jasné, ze 3 trefy asi nebol Stayman. Upozornil
som ho (v podstate ako rozhodca), ze pokial 3 trefy nebol Stayman, moje vysvetlenie
hlasky 3 trefy je pren neopravnend informacia a nesmie ju vyuzit. Ked povedal 4BT, tak
som sice z jeho nonverbdalnej komunikacie pochopil, ze 4BT nie je Blackwood, ale bral
som to ako neopravnenu informaciu a z povinnosti som na 4BT odpovedal, Zze mam 3
esd. Zavazok som dvakrat spadol a bola z toho Cista nula. Inak aj bez nonverbalnych
signalov by som asi prisiel nato, Ze 4BT nemo6zu byt Blackwood, pretoze partner ma 4-6
bodov, hoci by teoreticky mohol mat aj 10 bodov a dlhé trefy, ale NI tu jednoznacne
bola. Inak 4BT by som podla minimaxu mal raz spadnut a bola by to takd istd nula.


http://www.bridgekosice.sk/upload/vysledky/n030511.htm
http://www.bridgekosice.sk/upload/vysledky/030511.htm
http://www.phoca.cz/phocapdf
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V rozdani 25 sice mame Top, ale tiez po nie dobrej

licitacii. Po dvoch pasoch otvaram na juhu so 17 bodmi 1BT, W a N Pas, E vdha a dava 2

piky, ja Pas, W Pas a zrazu moj partner 2BT, E Pas, ja 3BT.

Dva BT som vyhodnotil ako zadrz v pikach a 7 FB, kedZe aj ja som mal zadrz v pikach a 5
listé trefy, dorazil som do 3BT. Ako vidno partner mal iba 6 bodov a zadrz v pikach
nemal, kedze obrana spravila hned na zaciatku chybu, E po pikovom Starte stiahol dve
vysoké piky, miesto toho aby raz prepustil, zavazok som splnil. Inak minimax hovori, ze
3BT su tam furt, ale pri stoliku by som po prepusteni piky spravnu liniu zohravky asi
netrafil. Tak ako iSla obrana som dokonca mohol urobit aj nadzdvih, ale riskoval by som,
Zze spadnem, ak by bol srdce kral na vychode. VSimnite si vyuzitie 7 a 8 trefovej ako
dvoch vstupov na stdl a vzdanie sa zdvihu na trefovld 10, kedZe na J a 10 srdcové sa
spravia 2 zdvihy.

VSimnite si list vychodu, ma sice len 11FB, ale ja osobne by som s tymto listom otvoril.


http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?s=SQ92HAQDQ84CAKT43&w=S754HK8754DJ76CQ6&n=SJ3HJT32DAT3C8752&e=SAKT86H96DK952CJ9&d=n&v=o&b=1&a=PP1NPP2SPP2NP3NPPP&p=S5S3SKS2SAS9S7SJS6SQS4D3CAC6C2C9CKCQC5CJC3H4C8D2H2H6HQHKD7DAD5D4H3H9HAH5C4H7C7D9HJS8D8H8HTSTCTD6DTDKDQDJ
http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

